

Нагиев Дмитрий

16.04.03.

взрослые игры

## Нагиев звал на себя «Бремя денег»

Заимев квартиру в знаменитой сталинской высотке на Котельнической набережной столицы, Дмитрий Нагиев, похоже, окончательно переселился в Москву. Это подтверждает хотя бы тот факт, что популярный ведущий взял на себя дополнительную теленагрузку в виде часового ток-шоу «Бремя денег», премьера которого состоится на канале ТНТ 21 апреля.



Нагиев: «Ну, кто следующий в очереди за бабками?»

Сенсационность нового нагиевского шоу, по мнению создателей, в том, что впервые в истории телевидения деньги людям будут давать не за их ум, красоту или эрудированность, а исключительно потому, что герой программы в них действительно нуждается.

«Не стесняйтесь быть лучше! — призывают телегуманисты с ТНТ. — Если вы считаете, что вам нужны деньги и вы можете здраво ими распорядиться, приходите в студию к Дмитрию Нагиеву. Вам не надо проявлять чудеса ловкости, интеллекта или хитрости, не надо уповать на удачу или везение — надо просто рассказать, почему вам так необходима данная сумма. Если рассказ прозвучит убедительно, то, вполне возможно, именно вам отдадут деньги в конце программы».

В программе, как в любом демократическом суде мира, есть жюри присяжных из двенадцати человек. Именно от них, а не от Нагиева зависит главное решение — кто из трех истцов-претендентов получит деньги. Нагиев сможет сказать свое решающее слово лишь в том случае, если голоса присяжных разделятся поровну. Его финальное резюме обсуждению не подлежит. На кону согласно правилам — тридцать тысяч. У каждого героя — свой защитник и обвинитель, люди, так или иначе причастные к судьбе героя.

Сам Нагиев по поводу своего очередного проекта рассуждает так: «Все игры на деньги умерли. Потому что в них играют не те, кто нуждается, а те, кто вырубил что-то из энциклопедии.

Мы хотим исправить положение: за 30 тысяч рублей участникам не придется прыгать, как медведятам в цирке. Достаточно попросить — и мы поможем».

■ Андрей Домнич.

Собеседник - 2003 - 16 апр. - с.27